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ซึ่งมุ่งสู่การเป็นประเทศที่มีมาตรฐานทางคุณธรรมจริยธรรม


 


เป็นสังคมมิติใหม่ที่ประชาชนไม่เพิกเฉย


ต่อการทุจริตทุกรูปแบบ


 


โดยได้รับความร่วมมือจากฝ่ายการเมือง


 


หน่วยงานของรัฐ


 


ตลอดจนประชาชน


 


ในการ


พิทักษ์รักษาผลประโยชน์ของชาติและประชาชนเพื่อให้ประเทศไทยมีศักดิ์ศรีและเกียรติภูมิในด้านความ


โปร่งใสทัดเทียมนานาอารยประเทศ


 


โดยกำหนดวิสัยทัศน์


 


“


ประเทศไทยใสสะอาด


 


ไทยทั้งชาติต้านทุจริต


” 


และนโยบายของรัฐบาล


 


ข้อที่


 


10 


การส่งเสริมการบริหารราชการแผ่นดินที่มีธรรมาภิบาลและการป้องกัน


ปราบปรามการทุจริตและประพฤติมิชอบในภาครัฐ


 


กำหนดให้ปลูกฝังค่านิยมคุณธรรม


 


จริยธรรมและจิตสำนึก


ในการรักษาศักดิ์ศรีความเป็นข้าราชการและความซื่อสัตย์สุจริต


 


ควบคู่กับการบริหารจัดการภาครัฐที่มี


ประสิทธิภาพเพื่อป้องกันและปราบปรามทุจริตและประพฤติมิชอบของเจ้าหน้าที่ของรัฐทุกระดับและ


ตอบสนองความต้องกันพร้อมอำนวยความสะดวกแก่ประชาชน


 


เพื่อสร้างความเชื่อมั่นในระบบราชการ


 


นั้น


เพื่อให้การดำเนินการพัฒนาจัดทำแผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริตขององค์การบริหารส่วน


ตำบลหนองหงส์


 


เป็นไปด้วยความเรียบร้อยบรรลุวัตถุประสงค์
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แล้วเสร็จ


 


จึงขอประกาศใช้


แผนดังกล่าว


 


รายละเอียดตามเอกสารแนบท้าย


ประกาศนี้


 


 


  


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
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  ประกาศใช้แผนป้องกันปราบปรามการทุจริตและประพฤติมิชอบ   ( พ . ศ . 256 2 - 2564)   ********************************      ตาม   ยุทธศาสตร์ชาติว่าด้วยการป้องกันและปราบปรามการทุจริตระยะที่   3   ( พ . ศ . 2560 - 2564)  ซึ่งมุ่งสู่การเป็นประเทศที่มีมาตรฐานทางคุณธรรมจริยธรรม   เป็นสังคมมิติใหม่ที่ประชาชนไม่เพิกเฉย ต่อการทุจริตทุกรูปแบบ   โดยได้รับความร่วมมือจากฝ่ายการเมือง   หน่วยงานของรัฐ   ตลอดจนประชาชน   ในการ พิทักษ์รักษาผลประโยชน์ของชาติและประชาชนเพื่อให้ประเทศไทยมีศักดิ์ศรีและเกียรติภูมิในด้านความ โปร่งใสทัดเทียมนานาอารยประเทศ   โดยกำหนดวิสัยทัศน์   “ ประเทศไทยใสสะอาด   ไทยทั้งชาติต้านทุจริต ”  และนโยบายของรัฐบาล   ข้อที่   10  การส่งเสริมการบริหารราชการแผ่นดินที่มีธรรมาภิบาลและการป้องกัน ปราบปรามการทุจริตและประพฤติมิชอบในภาครัฐ   กำหนดให้ปลูกฝังค่านิยมคุณธรรม   จริยธรรมและจิตสำนึก ในการรักษาศักดิ์ศรีความเป็นข้าราชการและความซื่อสัตย์สุจริต   ควบคู่กับการบริหารจัดการภาครัฐที่มี ประสิทธิภาพเพื่อป้องกันและปราบปรามทุจริตและประพฤติมิชอบของเจ้าหน้าที่ของรัฐทุกระดับและ ตอบสนองความต้องกันพร้อมอำนวยความสะดวกแก่ประชาชน   เพื่อสร้างความเชื่อมั่นในระบบราชการ   นั้น เพื่อให้การดำเนินการพัฒนาจัดทำแผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริตขององค์การบริหารส่วน ตำบลหนองหงส์   เป็นไปด้วยความเรียบร้อยบรรลุวัตถุประสงค์        บัดนี้   เทศบาลตำบลริมเหนือ    ได้ จัดทำ แ ผนปฏิบัติการป้องกันและปราบปรามการทุจริต       มิชอบ   ( พ . ศ . 256 2   –   2564)   แล้วเสร็จ   จึงขอประกาศใช้ แผนดังกล่าว   รายละเอียดตามเอกสารแนบท้าย ประกาศนี้        จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน         ประกาศ   ณ   วันที่    22     เดือน   พฤษภาคม   พ . ศ . 256 23                                                                                ( นา งเยาวพา   กันทาลักษณ์ )                                                               นายกเทศบาลตำบลริมเหนือ     

